## 深圳市智动力精密技术股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

深圳市智动力精密技术股份有限公司(以下简称"公司"或"智动力")于 2018年07月05日完成了公司2017年年度权益分派事宜,并于2018年08月16日召开了2018年第一次临时股东大会审议通过《关于增加公司注册资本并修订〈公司章程〉的议案》,具体内容详见刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)公告编号为2018-031的《2017年年度权益分派实施公告》及公告编号为2018-048的《2018年第一次临时股东大会决议公告》。

公司于近日完成了上述事项的工商变更登记手续,并领取了由深圳市市场监督管理局核发的《营业执照》,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 9144030076497004XE

名 称:深圳市智动力精密技术股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住 所: 深圳市坪山新区坪山办事处田心社区金田路 352 号

法定代表人: 刘炜

注册资本: 20,717.28 万元

成立时间: 2004年07月26日

营业期限: 2004年07月26日至长期

经营范围: 胶粘制品、不干胶、绝缘材料、散热材料、电子产品、五金制品、 塑胶制品、电子电气材料、精密组件、光电器件、电子功能性器件的生产和销售



(以上均不含限制项目);普通货运(凭有效的〈道路运输经营许可证〉经营); 国内贸易,货物进出口、技术进出口(以上涉及法律、行政法规、国务院决定规 定在登记前须经批准的项目除外;法律、行政 法规、国务院决定规定在开业或 者使用前经审批的,取得有关审批文件后方可经营)。

特此公告。

深圳市智动力精密技术股份有限公司 董事会 2018年09月06日